 (
Nederste rad f.v.:Jeanett Martinsen, Kristian Strømmen, Maja Hansebakken, Amalie Haraldsen. Midterste rad f.v.: Henning Brunstad, Martin B. Strøm, Hans-Ole Grimsrud, Lars L. Bertelrud. Øverste rad f.v.: Andrine Kolsrud, Aaste Hougsrud, Maria Martinsen og Carina Rustebakke. Øverst: lærer Maria Kulterud. 
Lærer Kari 
Anne Haugrud var ikke tilstede da bildet ble tatt!
) (
Oppmuntringstilsynet er skapt av LivGnistrer Tom Åge Myhren og Humørbonde Geir Styve som Det Nasjonale Oppmuntringstilsyn. Bedrifter, skoler og privatpersoner kan bli Oppmuntringssertifisert. Humørbonden satte sine spor i Begnadalen etter et foredrag for lokalbefolkningen for noen år siden. ”
 
Oppmuntringssaka i Norge står relativt svakt. 
Kritikk, syting og sutring er stadig høgt oppe på dagsorden i media – sjølv om vi er det rikaste landet i verda. Dette ynskjer vi å gjere noko med, og arbeider for at det skal byggjast eit sterkt nettverk av oppmuntringsagentar over heile landet. Med Oppmuntring som våpen kan (vid)underlige ting skje!” ref. Humørbonden Geir Styve. Det er mange matter å oppmuntre på! Når oppmuntret du sist din kollega?/venn?/kone?/barn?/mann?. Begnadalen skole 
ga
 verdens største oppmuntringskort til kongeparet da de var  på sin turne I Valdres.
 Du finner det på 
www.kongehuset.no
. Det er barna stolte av!                               Hilsen to glade Oppmuntringstilsynet i Valdres Synnøve og Sonja
) (
Aktivt 
Hemmelig 
Oppmuntrings-
Tilsyn 
På 
Skolen
AHOTPS 
på 
Begnadalen barneskole
Oppmuntring = å gjøre andre glade, ifølge AHOTPS
) (
Det er GØY og SPENNENDE med oppmuntring!
- ifølge 4. og 5. Klasse på Begnadalen skole
På nyåret, ble 4. og 5.kl. på Begnadalen skole utfordret av Nasjonalt OppmuntringsTilsyn i Valdres (Oppmuntringsagentene Synnøve Gabrielsen og Sonja Bordewich) til å skape sitt eget oppmuntringstilsyn  på skolen. 4.-5.klasse tok utfordringen på strak arm! De etablerte med det samme AHOTPS, og har nå kommet til steg to! Målet med oppmuntringssaka er å skape sunne, gode, positive holdninger hos hverandre. ”Det er så fint å se at folk blir så glade bare for å få et kort med noen ord på” forteller Lars Lybekk Bertelrud. ”Det mest overraskende er at det gjør så godt inni meg når jeg gir et kort til noen” forteller Aaste Hougsrud. 
De har laget sin egen oppmun
tringsplan sammen med lærer Kari Anne Haug
rud. Deretter designet de sine egne kort som FAU i Begnadalen sponset til barna. Kortene ble fine, og barna ble fornøyde! I dag, mandag 27.mai 2013 ble det feiring med overraskelse til barna, egne t-skjorter, kaker og brus. For nå var steg en unnagjort. Barna har skrevet AHOTPS-kort plutselig og hemmelig til medelever! Det har vært så hemmelig at mange foreldre ikke har fått vite noe enda! Nå er de over i steg to…De har en egen oppmuntringsplan som de følger, og nå skal noen utfordres..Hvem det blir..ja det er det bare AHOTPS som vet! Når barna har gjennomført sin oppmuntringsplan blir det feiring! Det er barna selv som bestemmer hvordan feiringen skal foregå! 
Oppmuntringen virker, fordi det er gøy og spennende!  Oppmuntringsagenter fins i hele Norge, men det AHOTPS er verdens første! Hvis en annen skole vil høre om erfaringene, er det bare å ta kontakt med 4.-5.klasse på Begnadalen barneskole.
) (
Vi 
oppmuntrer
 …plutselig..og 
hemmelig
!
)
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