Bortekamp mot Vest-Torpa 2, mandag 02.09.2013
Det er lite positivt å rapportere fra denne mandagens bortekamp mot Vest Torpa 2. Kampen har allerede blitt utsatt to ganger og det fantes ikke rom for å flytte den flere ganger, noe som resulterte i at vi reiste til Torpa med kun 10 mann. 
[bookmark: _GoBack]Vi stilte med følgende lag:  John Arild Lien – Runar Hovdet – Vidar Gabrielsen – Sivert Hansson – Mohammed Alhitta – Toni Andre Solhaug – Vegard Lindberg – Marius Nerli – Thor Henning Skjerve – Mohammed Saad Quais
Vi skjønte at dette kom til å bli en vanskelig kamp allerede før kampstart og det ble ikke enklere når Vest-Torpa scorer etter bare tre minutters spill og gjør sitt andre mål etter et kvarter. Etter denne sjokkstarten får vi en lengre periode hvor vi er helt på høyde med Vest-Torpa og kunne fort scoret et mål eller to. Men i tillegg til å være én mann mindre gjennom hele kampen, hadde vi heller ikke flaksen på vår side. Vest-Torpa gjør ytterligere to mål rett før pause og kampen er vel så å si avgjort. Vi ligger under 4-0 til pause!
Et ørlite håp blir tent når Mohammed Saad Quais, meget gledelig, gjør sitt aller første seriemål for Bagn når andre omgang er fem minutter gammel. Vi fortsetter å jobbe hardt og like etterpå har Vegard Lindberg et skudd som går i tverrliggeren og ut. Dette lille «overtaket» fra vår side varer ikke lenge og nå begynner Vest-Torpa å putte mål på bestilling. I løpet av en 20 minutters periode scorer de hele fem ganger. De siste femten minuttene dabber kampen av og sluttresultatet blir 9-1. 
Gult kort til Vegard Lindberg.

Vi har måttet flytte mange kamper i høst og tirsdag 03.09 skulle vi egentlig spilt bortekamp mot Snertingdal. Vi har bedt om å få flyttet denne kampen to ganger pga for lite folk, og heller ikke denne gangen fikk vi nok folk til å kunne stille lag. Denne gangen var det ikke mulig å få flyttet kampen og vi måtte dermed avlyse hele borteoppgjøret mot Snertingdal.  
